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Zdravilna Beseda
Dragi brat, draga sestra, s teboj bi želela podeliti svojo 
izkušnjo Besede, ki zdravi. To je beseda, ki mi jo Bog 
v moji stiski šepeče na srce. Od 17. oktobra do konca 
novembra se bomo v naši župniji ob petkih po maši 
srečevali ob mizi te zdravilne besede, ki je namenjena 
vsem, ki preživljate najrazličnejše življenjske izzive 
in stiske. Mene se je Bog dotaknil z zdravilno močjo 
svoje žive besede in hkrati s sočutno podporo bratov in 
sester, s katerimi smo skupaj hodili po tej poti. 

Četudi ni očitno na prvi pogled, se morda soočamo 
s težkim obdobjem življenja, z izgubo smisla, drage 
osebe, z boleznijo, ločitvijo, s težkimi odnosi, z 
neodpuščanjem, preobremenjenostjo, pritiski v službi, 
depresivnostjo ali drugo stisko, ki potrebuje podporo, 
sprejemanje in pogovor. Nekateri dogodki v življenju so 
tako boleči, da lahko povzročijo globoko in dolgotrajno 
trpljenje. To je notranja rana; vpliva na naše odnose, 
telo, na naše misli in odnos z Bogom.  



Ko te življenje rani in iščeš oporo
Bog je edini, ki lahko to rano zares ozdravi. In jo celo 
naredi rodovitno. Program Zdravilne besede združuje 
tako psihološki kot krščanski vidik; prinaša zdravilo 
od Boga, njegovo ljubečo Besedo, ki mi jo spregovori 
na srce. In ravno to izkustvo Božje ljubezni in sočutja 
me lahko preobrazi v mojem trpljenju, da ga lahko 
sprejmem in z Bogom pretrpim. Z njim grem skozi 
svojo žalost, jezo, nemoč, sram, strah, razočaranje, 
brezup. Vsa ta čutenja smejo biti in so dragocena – 
zame in za Boga. Bog namreč želi, da smo iskreni 
in da mu zaupamo, kaj nosimo v srcu. V Pregovorih 
nam pravi: »Z vso skrbjo varuj svoje srce, kajti iz njega 
izvira življenje«. Zato se mi zdi tako pomembno, da 
prav ravnamo s svojimi čustvi, da jih prepoznamo, 
poimenujemo in sprejmemo. Če jih bomo zanikali, 
omalovaževali ali potlačili, ne bomo ozdraveli. Tudi 
Jezus čustev ni skrival: jokal je ob Lazarjevem grobu, v 
Getsemanskem vrtu se je žalostil in trepetal. Izkusila 
sem, da tudi z menoj Jezus joka, da me ne obsoja, da 
me tolaži. In da me njegov ljubeči pogled zdravi.

Najgloblji dotik Zdravilne besede je zame bil, ko sem 
Jezusu lahko izpovedala svoja težka čutenja, mu 
izročila boleče spomine, ko sem lahko dobesedno 

vpila k njemu, tožila, kako mi je hudo. In ko sem mu 
predala svoje trpljenje – Njemu, ki je na križu umrl 
zame. On je tisti, ki je, kot pravi Sveto pismo, »nosil 
naše bolezni in si naložil naše bolečine«, »po njegovih 

ranah smo bili ozdravljeni«. To ozdravljenje se pri meni 
ni zgodilo naenkrat, ampak je bil to proces, ki se je 
začel ob Zdravilni besedi. Še velikokrat je bilo treba 
prinesti bolečino k Jezusovemu križu. 

Navdušilo me je bogastvo Božje besede v Svetem 
pismu, ki se nanaša na to, kako je Bog z nami v 
našem trpljenju, kako nas brezpogojno ljubi in skrbi za 
nas, joka z nami, nosi naš križ, da življenje za nas, nas 
tolaži, nas ozdravlja. 

Pri programu Zdravilne besede so mi bile všeč razne 
dinamike, pogovori v majhnih skupinah, osebno delo, 
osredotočenost na Božjo besedo, pa tudi vodene 
meditacije in molitev. Pomembno se mi zdi, da je bil 
zagotovljen varen prostor za vse. Iz osebne izkušnje si 
lahko delil, kolikor ti je bilo varno. Lahko si tudi molčal, 
bil si slišan in sprejet v svojem pogledu ali v pomisleku. 

Skupnost ranjenih, ki postane Cerkev
Zelo dragoceno v skupini je bilo zame tudi občestveno 
izkustvo vere, ki nas je povezala v trpljenju. Najlepše 
je bilo doživeti, kako nas je udeležence Bog povezal v 
naši ranljivosti, ljubezni in sprejemanju drug drugega 
v njegovi bolečini. Tako očitno je bilo, da smo drug 
drugemu dar in da smo si bili poslani na pot kot bratje 

in sestre. To je Cerkev! Čudovito je, da smo 
si lahko v oporo v hoji za Jezusom, objeti z 
upanjem!

Ob vsem tem si ne morem zatisniti ušes, 
da ne bi slišala klica, da to upanje in Božjo 
zdravilno besedo delim z drugimi. Bog se 
nas posebej globoko dotika preko naših ran. 
Preko njih utrjuje našo vero. Zlo spreminja v 
dobro in nas dela bolj sočutne, da bi tudi mi 

tolažili druge, jih slišali in razumeli v njihovi stiski. Zdi 
se mi, da na ta način res drug drugemu pomagamo 
nositi bremena in smo si opora na poti ozdravljenja. 

Petra Volovšek Rot



Že danes ... vabljeni na Rifnik 
Lep nedeljski popoldan, ki se nam obeta, 
kar kliče po lepem sprehodu ... Danes to 
ne bo kamor koli, ampak na naš Rifnik. Na 
tem starodavnem mističnem hribu bomo 
obhajali sveto mašo na kraju, kjer so se k 
bogoslužju zbirali že antični kristjani. 
S to sveto mašo pričenjajo tudi letošnji 
birmanci neposredno pripravo na prejem 
zakramenta svete birme. 

Danes popoldne Vera in luč 
Danes popoldne pričenja novo sezono 
srečevanj naša skupina Vera in Luč. Tudi 
tokrat pripravljajo sveto mašo, h kateri nas 
vabijo. Ob 16h. 

Priprava na sveto birmo
Prihodnji dve soboti bosta pri nas praznični, 
saj naši devetošolci pristopajo k zakramentu 
svete birme. Tedna, ki sta pred nami pa 
sta čas njihove neposredne priprave na 
ta praznik. Za njih pripravljamo različne 
vsebine,  ki jim bodo pomagale razpoložiti 
srce za prejem vsega tistega, kar nam Bog 
Sveti Duh podarja. 
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Letošnji verouk
Končan je vpis v letošnji verouk. V oktobru 
pričenjamo redna srečevanja. 
V tradicionalni verouk je letos vpisanih nekaj 
več veroučencev kot minula leta, skoraj 500. 
Prav tako se močno krepi tudi občestvo, ki 
se ob nedeljah zbira v programu Družinske 
kateheze, saj bo letos vanj vključenih kar 35 
družin. 

ZDRAVILNA BESEDA
Če bi rad naredil korak naprej v težki 

življenjski situaciji ali stiski, se preko Božje 
besede okrepil in našel novih moči za 

preizkušnje, poglobil svoj odnos z Bogom 
in bližnjimi, izkusil ozdravljenje in močno in 

sočutno podporo skupine, 
se nam pridruži v kaplaniji na 

Zdravilni besedi ob petkih zvečer. 
Srečamo se sedemkrat, 

začnemo 17. oktobra ob 19.30. 
Skupino povezujeva Petra Volovšek Rot 

(041 908 411) in Nina Zamolo. 
Pridi in poglej, veseli te bomo!



ponedeljek
22. september

Sveti 
Mavricij

18.30:  + Karla Žmaharja in Ivana Zupanca (obl.)  
+ Marijo in Mihaela Lukanca

torek
23. september

Sveti  
pater Pij

18.30:  + Jožeta in Alojzijo Mraz (obl.)  
   v zahvalo in s prošnjo za Božje varstvo 
+ Karolino in Jožeta Kukoviča

sreda
24. september

Bl. Anton 
Martin Slomšek 8.00:   + Stanko in Janeza Rožanca

četrtek
25. september

Sveti 
Sergij

18.30:  + Alojza Oblaka 
+ Leva Miša Kolarja (obl.) 

petek
26. september

Sveti Kozma 
in Damijan

18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 
18.30: + Branka Rakuša (obl.)  
+ družino Gojznik 
+ Terezijo Zalokar

sobota
27. september

Sveti 
Vincencij

18.30: + Ano Cmok 
+ Ivana Kenda, Marijo in Andreja Centriha ter sorodnike 
+ Avguština in Amalijo Fidler in sorodnike 
+ rodbino Palir in za zdravje 
+ Marijo in Franca Kačičnika (iz Vrbnega) 
+ Slavka Korošca (obl.), Stanislava Plahuta in Milka Urleba 
+ Franca Kolenca (osmina) 

nedelja
28. september

26. NEDELJA 
MED LETOM

7.00: + za župljane in dobrotnike župnije 
+ Andreja Jezovška, Ludvika in starše

9h: + Branka Rakuša in Frančiško (obl.) 
+ Franca in Marijo Kačičnik 
+ Majdo Jug 
+ Marijo in Franca Pušnika ter Zdenko in Jožeta Slomška

10.30 (krstna): + Aljo Hribernik 
+ Karolino in Petra Kladnika  
   za novokrščence Luco, Andraža in Zalo ter njihove družine


